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Zadatak 1. Odredite, ako postoje, infimum i supremum skupa
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pretpostavljamo da je inf S = —2 i sup S = 2. Jasno je da je S C [-2,2].
Dokazimo: inf S = —2. Za sve € > 0 vrijedi
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Zbog neomedenosti skupa N, sigurno postoji neparan n takav da je n > 2—4.
Dokazimo da je supN = 2. Za sve € > 0 vrijedi
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Zbog neomedenosti skupa N, sigurno postoji paran n takav da je n > g —4.
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Zadatak 2. Ispitajte konvergenciju reda Z

Svi ¢lanovi reda su pozitivni. Konvergenciju ¢emo dokazati D’ Alambertovim
krtiterijem:
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Red konvergira.

Zadatak 3. Razvijte funkciju f(z) = u Taylorov red u tocki xg = 0.
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Zadatak 4. Zbroj duljina kateta pravokutnog trokuta iznosi 12 cm. Koji
od svih takvih trokuta ima najkrac¢u hipotenuzu.

Oznac¢imo katete trokuta s a i b. Tada je a + b = 12, a hipotenuza c je

dana s
c=Va2+ b =/a?+ (12 — a)?

¢ shvactamo kao funkciju varijable @ i trazimo njen minimum na intervalu
(0,12) . Vrijedi

1 2(a — 6)
2/a® + (12 — a)? (2a +21z=a)- (=) = VaZ + (12 — a)?

c(a) =

Kako je ¢/(a) < 0 za a € (0,6), funkcija ¢ pada na intervalu (0, 6) . Kako je
d(a) > 0 zaa € (6,12), funkcija ¢ pada na intervalu (6, 12) . Dakle, ¢ postize
minimalnu vrijednost za a = 6. Tada je i b = 6 i rije¢ je o jednakokra¢nom
pravokutnom trokutu.

Zadatak 5. Odredite sve asimptote funkcije zadane s
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Domena funkcije f je D(f) = R\ {2}. Vrijedi
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Pravac x = 2 je obostrana vertikalna asimptota.
Desna kosa asimptota:
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Pravac y = x — 3 je desna kosa asimptota.
Lijeva kosa asimptota:
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Lijeva kosa asimptota ne postoji.
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